ShEO A2 o] AE9] 715 ZAbsto] bl 7124 =iy
o] A &9 164 9] 7] 8¢ K}t 8em T AT Ptk %2
s RS 18 Lol A= 7l= dntdu?

Bl

Mgol 7|
7] 40
(cm)
30
20
10
0

4 8§ 12 16 20 24
27H()

>
> HE. 24cm

B ‘

8§49l 7|= 14cmo| 22

16€9] 7]+ 14 + 8 = 22(cm) YT
2024 9] 7] 26cm O] B2

189 9] 7]+ (22 4 26) + 2 = 24( cm) @Yt




[}S2 o] Ao gold #ey] oFS JafjZ 2 vebd 7yt
2H7] ol 71 wo] Lot wj F& 9wt B 9 Apol]lF]
TEA L

7h RYE K|7|9] & (L) 2UE M|7]9 &
(kg) 25 (kg) 25
20 + 20 ——

[N A
1]

@) ga9st a2 Aol @ et 59 Aol
® Fa97 229 Aol @ 2993 F2Y Aol

® S84 EQYU Aol

el ZA-ed 2ol 712719 Wit FAS v} 227
ool 717 wol olet Myt

watA 4R AT} .Y Afolo 227 o] 1 Bo] Lojut
Ut




3.

WA 2L E 2AFSHO] e iyt 2 104] 12

oF B cOAEA Tk,

wAlo 2
(C) 90
15
10 —
5
0
e 9 10 11 12 1 2
AzH 24 2% (A])
> &
> e 86

2ol

2 10A]°fl= 8°Col1
LA 11AoflE 11°CYY Tt

12572 1A[7H9] % vl
10A] 12=&=

1
8+ (11-8)x ¢

=8+ 0.6 =8.6(°C)




| S5

ol
KF-
K

DG

\ \ IM
% 1N

IR

N

Bm g

3 2 )T
2 ««

32.5kg

> Heh

of 32kgolal, 7Hef 33kgo| B2

<]
=
<]
=

6
6

154 o] oF 32.5kgo]tt.




Lo Wt b 2 e | X mAe 2=

A AT AfelIA] ARHZ (¢ 30

TSHA L. 25

20

15

10

0
25 9 10 11 12 1

A zH 23 e
> = A
> = Al
> ®E 124
> "el 14

m\l

lo]7} 7h 71 2o} 718

rlo
L=}
=
i
H
o
i
Ko




<

0
ol
<F

il
il

oW

o~

—

III | B

i

Y/

U -

—

o

(@] (@] (@]

S o 0 Cld

© T

Y

87 H oI B & 93-87 = 6 () Ao]7} Futt.

ek,




Ph 2 ZE Aol T Atgo]l A AttE A7|E=E
= Uetd Zolal, () I = A= A7E
et AdY At 4500 7HE 24 of,

(7h) MEol 275t (L) 7[A= 2F5H0]

s =R IS
(7) 5500 (71)12500
5000 10000 —
4500 — — 7500 —
4000 5000 =
3500 2500F=£
T Q
7h 2= 13570911 ] [m= 102030405060
2407 a4 (X)
> &

At} 4500 70 E AATSH=Y] AR]E A17H AP 6 AI7o] A
I 71A1E 20 20] AQFHYrth
wreba] 71 A7 AP E T 5 A1 7F 40 8-S ©E=AZ 4 95Ut




22 g3]o] oo 7|5 el EdULh o] BE V|Eo 2 72k
TR E RS o) Al259] g 22 drtE UErU Y AR
shd 1 2 3 4

A% 7H0) 2717} 248 A e 4 T Azl A

ore 79| 447 ofdl A Ae] 744 Uehfglonz 3 gkl
3712 0.1 2 Uehiie Zo] 7p Adsit.




9.

WA &5 ARG Ul 2z dych 0% 124] 1520l+=
OF @ o g=32] LA L.

El

>
lo
ro
H1

()

20

15

10 7

o 9 10 11 12 1 2
Az A % (AD

HE D 9F135°C

2% 1240k 13°CO] T 2% 16]& 15°C Y},

1

1582 1A7k9] 0B R 124] 15l
1

13+ (15-13) x

1
=13+2x ; =13+05
= 13.5(°C)




Aen T ue

& BE AR 7O 473049 THE g0 7
% A2 Gt

&A1l
Uet 2 Az o] == 3 2Fe] 2718 ofel2aH
AoEA] oA L.

4 678910
ofol~=& (7M) | 40 | 56 | 48 | 30 | 22

A2 7k0] 2717 4245 AASHA Yehdl 4 9L, HellA
ofo| 239 47} BE HSE U OBE 2T T 2]
271k ofel 237 2 /M 02 sH= Aol AgE T




=]
=

11. o= w5ele] A
Yt 2 At

U742

[¢]

23 4000

Ak

= 3000

kg 9000
1000

0

o

> HE D °F4000kg

2Fo] 7}1AF The

W 7e

2002 2003 2004 2005 2006
A=)

kg

S5
= Aol 71t &
= Aaterol 71 A
Z AAto) 71 B
42002 92| 2] ol A
wk2kA] oF 4000 kg YU

oo

20
20
2 s}

3000 kg
1200 kg
71 A 9] T2 4200kg 0| B2

"2 351 4000( kg) AUt
=8

RBEED)




12, of32 ko] L5 Yehd Aot wef Al2So 5dH 2k
0,2,4,6,8 & HIATHA o] fjo] A2 w5 3 3He] A= 2 =&
UEFW=2] FL5HA] 2.

giotel 2=
() 20
V4
7
15 ya
/
10
5
0
ez 9 10 11 12 1 2 3
RESEX °F (A])
> = °C
[> HED 04°C
29] 2}o]E 5Fo2 Yy glong =2 st I

2+ 5=0.4(°C) ¥4t




LheR Ay e,

s 7o) Was

o oot 4

7T
0

ol

<

80

=IG
ol H Tl
M | )<k
i <
N
o)
\\\
H N
(N
Iﬁ —
S o o <F
)9 o = ATﬁA
& R

il
& H
[] o
ook
<
& A
-
o o
%L
ﬂmo
ol ji
NN
= %
o 0K
X o
%o T
Tor 70 )
+oEr g
mm <+ 2
=
X ﬂmﬂ D
o )
S 50
B o BO K
©OF QT

oe) o o T
I !
_.:._ 2,U| <t
= R
0 of- (X W_L

— 50
o =P
SE T T
T ,UIMAT
5 o
o T« gl
T u_mﬁnﬂ
ol N T
N op
T SR
(NI S
o Tl
,__.w_u ,”A_._v .A_I _.__E
<+ “_Ao_u T
B omE
R o R’ 3]
o o 8O —
T . X
S oI5 o T

Bo E BO T W T




14.

the.o Fodo]9} z]-Lo]o] 9ty E u|wste] e Fo|t}, t}
[ ]gtell Bl 559 Fe FotA 2
(cm) 75 —
EEP;
70 | —
65 - -I‘I'/ INZ]%
L3 :
O—F—F T
R 7 8 9 10 11
Jollsld— A o--e (4D

e 717 28 mh [ wolx, sjdlol7t Ao mrt
k27172 gl el gl

gdolet 2|20l ¢r2 7|7F S wf= 94 ol 67 cmo] L, S
dol7t Aol e} gr27]7F & W o] vol= 1047 11 4|2
29 EYr.

whebd [ | ¢to]l EolZ k9, 20|88 LetuA st =
942 =119t}




15.

il
N

L

AN

\
\
\
\
\

7 8 9101112

SEREETE
© 7127} 520l
qlggriet.

@ 7]-&0] Bt} E=olz]7] Al

2~ 0
4= 9l

ZEI-OH:

> E:
> dE:

19

B

© 7127} -20]

—-2+15+2=19

@ 7]&0] -2 Er}t EobA7]

wjgU}. ot 19 5t 7] 2wt o]

==

AlZHeE o= 29 15 QR EH Yyt
713t 420 A2 af vt vhd
Zg m= 2 gyt

=




16. thge 7t $g Ddng e AdY e
SEAT A AF W] A B EIA ToiA L
7|20 29| Hat
(@20 =SS
10 (712 B 7
0
==/ 4567 891011121 2 3
4 @
> E: °C
> =Hef 11°C
Se3} 710 21A0] 7% 2 W, & £ T2Z Aol

18 - 7 =11(°C)

7_31
2 g7t A7t A

et




17, The-S 7 slApeh & slate] Welluld mojere ek A4 aem
AU 77 LA} 19 St wuld eful o] A5 oA L.

Z 2|Att S 2|Ate] HafH|H Ehojk

[e]
() —
:(,,J
15000
10000
O
=
5000
0
%uﬁ%% 12845678 9101112
> E il

> = 4000t

(ZF2lAte] mui=)

= 15000 + 12000 + 13000 + 15000 + 16000 4- 17000 4 17000 +
14000 + 16000 4 15000 + 14000 + 12000 = 176000(H)
(2140 Bl

= 11000 + 14000 + 15000 + 16000 + 17000 4 18000 4 16000 +
15000 + 13000 4 14000 + 12000 + 11000 = 172000(=H)
A2|Atet SR AF et HeH]d of 2=

176000 — 172000 = 4000(H) 4t




